День памяти.
Человеческая память. Она не должна забывать, какой ценой завоевана Победа. « Мы должны помнить о тех, кто отдал свою жизнь за Родину», - так считают в МОУ «СОШ с. Липовка» 
16 октября – День памяти Сытова И. Н., лётчика, Героя Советского Союза, погибшего в 1943г. В Запорожье. Иван Никитович Сытов, израсходовал боекомплект, на истребителе настиг врага, но сам был сбит мессершмитом и погиб. О гвардейце Сытове помнят в родном селе. 
В день памяти Героя – земляка в школе состоялась  линейка  памяти, во всех классах проведён классный час на тему «Далёкому мужеству верность храня». А после уроков состоялся смотр строя и песни, посвящённый памяти Сытова И. Н., в котором приняли участие ученики 8 – 11 класса. В программу мероприятия входили: чёткое выполнение команд, маршировка, исполнение песни. Строгая военная и парадная школьная форма, тельняшки придали лицам ребят строгости. Мы осознали значимость события. Чёткие команды, слаженность действия, хорошее знание песни отличали ребят 11 класса. Они и заняли 1 место. 2 место у учащихся 10 класса, 3 – у девятиклассников.

  Продолжением соревнований стала военно-спортивная игра «Орлёнок» - 20 октября. В ней также принимали участие команды 8 – 11 классов. Программа игры была очень интересной, насыщенной. В неё входили такие этапы, как стрельба, метание гранаты, одевание противогаза, прохождение полосы препятствий, оказание первой медицинской помощи, транспортировка пострадавшего. Всем ребятам это мероприятие очень понравилось. Вот как оценили его учащиеся 9 класса:

  Волков А.: «Незабываемое впечатление. Особенно понравилось метать гранату, передавать донесения, оказывать первую помощь пострадавшему. Мне кажется, что на таких соревнованиях погружаешься в военную атмосферу».

  Арютин Л.: «Хочется, чтоб такие мероприятия проводились чаще. Они дисциплинируют нас. Понимаешь, как важно иметь хорошую физическую подготовку».
  Сапогов В.: «Такие соревнования воспитывают в нас выдержку, выносливость, смелость. Особенно понравилось ходьба по бревну.

  Победителями в игре стали десятиклассники. По всем показателям они оказались впереди. Второе место у команды 9 класса, 3 – у одиннадцатиклассников. 
Думаем, что шрамы войны не затянет время.    Памяти павших будет достойны!                      
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